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Ahoj čtenářky a čtenáři, 

 

začal nám poslední měsíc pod vládou paní 

Zimy. Pro nadšené otužilce nejchladnější 

měsíc roku, pro teplomilce dobrá zpráva, 

má jen 28 dní. Ač krátký měsíc, o to více 

bohatý na příjemné události. 

 

Hned v úvodu měsíce nás všechny potěšily 

pololetní prázdniny, které nám umožnily 

zasloužený oddech po náročné práci v 

prvním školním pololetí. Protože 

vysvědčení není jen hodnocením žáků, 

nýbrž i výsledkem práce učitelů a rodičů, 

jsme rády, že to nebyla žádná velká 

koulovaná. Jestliže však přece jen k 

někomu ta koule spadla, věříme, že do 

června zcela jistě roztaje. 

 

Únor je spjat s přívlastkem bílý, avšak 

nejen bílá barva sněhu tento měsíc 

charakterizuje. V únoru se totiž budeme i 

červenat, neboť červená je barvou 

Valentýna. Bližší informace o svátku všech 

zamilovaných získáte, když si přečtete toto 

aktuální číslo Džej. Pí. Samozřejmě 

dozvíte se i spoustu dalších zajímavých 

informací. 

 

Tak jak měsíc únor prázdninami začal, 

bude také v naší škole končit, neboť        

26. února začínají prázdniny jarní. Máme 

se tedy na co těšit. 

 

Všem snowboarďákům, lyžařům i 

sáňkařům přejeme hodně sněhu na horách, 

bruslařům kvalitní led, zkrátka všem jen ty 

nejlepší podmínky pro aktivity či 

odpočinek, všem zamilovaným pak hodně 

krásných Valentýnek. 

 

Příští měsíc se budeme opět těšit 

„napřečtenou“. 

 

     

   Bára a Eva
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POZVÁNKA NA DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
 

 

Lucie Smítková 2.A 
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AKTUALITY 
 
Leden je vždy ve znamení pololetních písemek, zkoušení, dohánění restů a uzavírání známek. 
Přesto na naší škole ani při tomto každoročním shonu nechybí čas na reprezentaci, soutěžení 
či sportování. Na následujících řádcích opět přinášíme to nejdůležitější, co se během měsíce 
ledna ve škole i mimo ni událo. 
 
 

ABECEDA PENĚZ pokračuje 
 
Hned z kraje nového roku se naplno rozběhl projekt Abeceda peněz pro třídy 4. A a 4. B. Třídy 
navštívily místní pobočku České spořitelny. Žáci se dozvěděli, co je v dalších týdnech a 
měsících bude čekat a odnesli si počáteční vklad do svých firem. A jak napsala jedna z třídních 
učitelek: 
„A nyní je třeba mít ten správný podnikatelský nápad a postupně ho naplňovat a realizovat.“ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PŘEDŠKOLÁCKÁ HODINKA 
 
Ve středu 17. ledna se uskutečnila v pořadí již druhá předškolácká hodinka. Po té vánoční bylo 
na programu sportování s plyšáky pod vedením paní učitelky Věry Černé. Všem děkujeme za 
účast a již teď můžeme prozradit, že další hodinka je naplánovaná v rámci dne otevřených 
dveří, tedy 17. února. 
 

 
OLYMPIÁDY 
 
Měsíc leden byl mimo jiné měsícem plným olympiád. Uskutečnilo se školní kolo biologické a 
také zeměpisné olympiády, a to hned v několika kategoriích. Několik žákyň dále 
reprezentovalo školu v okresních kolech. Jednalo se o okresní kolo olympiády z českého 
jazyka a také okresní kolo olympiády z dějepisu. V obou případech se naše žákyně mezi 
mnoha soutěžícími neztratily, ba naopak. Například Tereza Jánská z 9. B se umístila v 
dějepisné olympiádě na krásném 6. místě. Všem gratulujeme a vítězům školních kol přejeme 
mnoho štěstí do jejich dalších vědomostních bojů. 
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ČEPS cup – florbal 1. stupeň 
 
Dne 29. ledna se zástupci prvního stupně vydali na krajské kolo florbalové soutěže ČEPS cup. 
Vyráželi již brzy po 6. hodině ranní a čekaly je celkem čtyři zápasy ve skupině, kdy prvním 
soupeřem byli reprezentanti z Dobříše, které jasně přehráli. Ve druhém zápase  po dramatické 
bitvě podlehli o jednu branku velmi silnému týmu z Mladé Boleslavi. Na třetí zápas opět 
zmobilizovali síly a jasně přehráli Benešov, v posledním zápase skupiny čekal naše sportovce 
Kolín, ale i ten nebyl pro ně vážnější překážkou v cestě za vítězstvím. 
Na základě těchto výsledků skončili naši reprezentanti ve skupině druzí za Mladou Boleslaví. 
V zápase o třetí místo nakonec velmi těsně podlehli Zelenči. Všem sportovcům děkujeme za 
báječnou reprezentaci a přejeme spoustu dalších úspěchů. 
 
Sestava: Balvín P., Dastych M., Douša F., Vašíček M., Vaingát D., Lokaj O. a Švejnoha J. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

STONOŽKA 
 
S blížícím se koncem prvního pololetí bylo spojeno vyhlášení každoroční výtvarné soutěže 
„STONOŽKA“. Soutěž prezentuje mezinárodní humanitární Hnutí „Na vlastních nohou“ a jako 
každý rok proběhla tato soutěž na naší škole pod záštitou paní učitelky Zdenky Černé. 
Do soutěže se zapojili i někteří žáci, kteří do předchozích ročníků nevstupovali, a to velmi 
úspěšně. Jejich počet převažoval nad „odpadlíky“. 
A teď trochu těch čísel: 

• přihlášených do třídních kol ………….  102 žáků     6. – 9. tříd 

• do školního kola postoupilo ……………. 70 žáků 

• nakreslili celkem ……………………….148  přáníček 

Vyhodnocení pro každou ze zúčastněných tříd proběhlo a odměny za skvělou práci byly 

předány spolu s pololetním vysvědčením. 
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VYSVĚDČENÍ 

Nedílnou součástí posledního lednového dne je předávání pololetního vysvědčení. Všichni 

s očekáváním a možná trochou nervozity vydrželi čekat až na poslední vyučovací hodinu, kdy 

třídní učitelé vysvědčení předali. Nejvíce se na tento den zajisté těšili prvňáčci, jelikož se 

jednalo o jejich úplně první školní vysvědčení. A my musíme dodat, že téměř všichni naši 

nejmladší dopadli na výbornou. 
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DEN SVATÉHO VALENTÝNA 
 

Svátek svatého Valentýna (zkráceně také Valentýn) se slaví v anglosaských zemích 
každoročně 14. února jako svátek lásky a náklonnosti mezi partnery. Je to den, kdy se 
tradičně posílají dárky, květiny, cukrovinky a pohlednice s 
tematikou srdce, jako symbolu lásky. V poslední době se 
tento svátek šíří i v kontinentální Evropě, do určité míry 
z komerčních důvodů. 

 

Svátek je pravděpodobně odvozen od svátku Lupercalia 
slaveném ve starověkém Římě. V předvečer tohoto dne 
byly do „urny lásky“ vloženy lístečky se jmény dívek. 
Každý mladý muž potom tahal lísteček a dívka, jejíž 
jméno si vytáhl, se měla stát jeho „miláčkem“ 
v následujícím roce.  

Legenda také říká, že tento den začal být známý 
jako Den svatého Valentýna až díky 
knězi Valentýnovi. Claudius II., vládce Říma, 
zakazoval svým vojákům, aby se ženili nebo jen 
zasnubovali. Bál se, že by chtěli zůstat doma u 
svých rodin a nešli do boje. Valentýn vzdoroval 
vládci a tajně oddával mladé páry. Byl zatčen a 
později popraven, a to právě 14. února. Svátek 
Luprecalia splynul s oslavami mučednictví svatého 

Valentýna a vznikl romantický svátek, který dnes připadá na 14. února. 

 

Valentýnské zvyky  

K Valentýnu se váže celá řada zvyků, které pomalu 
pronikají i do českého prostředí – a to zejména pod 
tlakem obchodníků. Jedná se především o společnou 
oslavu svátku zamilovanými páry, darování 
valentýnských přáníček – vyznání lásky (tzv. 
Valentýnky) nebo uzamykání zámečků lásky, které 
původně s Valentýnem ale téměř nesouvisí.  

 

Zámek lásky 

Zámek lásky či zámek zamilovaných je visací zámek, někdy ozdobený srdíčky nebo 
milostnými nápisy, který v některých zemích zamilovaní zamykají jako vyznání lásky nejčastěji 
na zábradlí mostů, ale i na dalších místech na veřejných prostranstvích, považovaných za 

romantická. Zámek lásky má při uzamčení 
pár zamilovaných navždy spojit. Přesný 
původ této tradice není znám, ale je několik 
verzí, odkud tato tradice pochází. Podle 
některých pochází zvyk z Číny. Lidé si tam 
zamykají duše do kovových krabiček 
a klíč shazují z útesu do údolí Žlutých hor. 
Jiná verze říká, že pochází z 80. let 
dvacátého století z Maďarska a další, že 
vznikl z veršů srbské autorky Desanky 
Maksimovićové.  

https://cs.wikipedia.org/wiki/Anglosasov%C3%A9
https://cs.wikipedia.org/wiki/14._%C3%BAnor
https://cs.wikipedia.org/wiki/Sv%C3%A1tek
https://cs.wikipedia.org/wiki/Cukrovinka
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pohlednice
https://cs.wikipedia.org/wiki/Srdce_(symbol)
https://cs.wikipedia.org/wiki/Starov%C4%9Bk%C3%BD_%C5%98%C3%ADm
https://cs.wikipedia.org/wiki/Svat%C3%BD_Valentin
https://cs.wikipedia.org/wiki/Claudius_II.
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%98%C3%ADm
https://cs.wikipedia.org/wiki/14._%C3%BAnor
https://cs.wikipedia.org/wiki/Z%C3%A1mek_l%C3%A1sky
https://cs.wikipedia.org/wiki/Z%C3%A1mek_(za%C5%99%C3%ADzen%C3%AD)
https://cs.wikipedia.org/wiki/Srdce_(symbol)
https://cs.wikipedia.org/wiki/L%C3%A1ska
https://cs.wikipedia.org/wiki/Z%C3%A1bradl%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Most
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ve%C5%99ejn%C3%A9_prostranstv%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8C%C3%ADnsk%C3%A1_lidov%C3%A1_republika
https://cs.wikipedia.org/wiki/Du%C5%A1e
https://cs.wikipedia.org/wiki/Kl%C3%AD%C4%8D
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%BDlut%C3%A9_hory
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ma%C4%8Farsko
https://cs.wikipedia.org/wiki/Srbov%C3%A9
https://cs.wikipedia.org/wiki/Desanka_Maksimovi%C4%87ov%C3%A1
https://cs.wikipedia.org/wiki/Desanka_Maksimovi%C4%87ov%C3%A1
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Podle dalšího příběhu provozovali tento zvyk jako první mladí žáci školy Sanita in Costa San 
Giorgio ve Florencii, kteří údajně věšeli visací zámky ze školních skříněk na mostě Ponte 
Vecchio. 

 

Nesouhlas se zámky lásky 

Někde podporují aktivity zamilovaných sami starostové. Většinou ale správci mostů a dalších 
postižených objektů, kterými jsou nejčastěji právě radnice, s věšením těchto zámků 
nesouhlasí.  

Zamilovaní věší zámky na zábradlí vzácných památek nebo čerstvě zrekonstruovaných mostů 
a ty je podle správců ničí. Odírají nátěr; rez účinkuje na staré stavby, při větším množství 
zámků je problém s jejich hmotností a může dojít i k narušení statiky zábradlí nebo celého 
mostu, jako se stalo např. v roce 2014 na Pont des Arts v Paříži.  

Radnice kvůli tomu často zámky nechávají průběžně odstraňovat. V Římě hrozila za zavěšení 
zámku na Ponte Milvio pokuta až 50 EUR. Na druhou stranu jsou i města, kde radnice zřídila 
přesně místo, kde se může zámek připnout. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Citace: https://cs.wikipedia.org/wiki/Den_svat%C3%A9ho_Valent%C3%BDna 

 https://cs.wikipedia.org/wiki/Z%C3%A1mek_l%C3%A1sky 

  

Helsinky Lublaň 

Moskva Paříž – Most Umělců 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Florencie
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ponte_Vecchio
https://cs.wikipedia.org/wiki/Ponte_Vecchio
https://cs.wikipedia.org/wiki/Obecn%C3%AD_%C3%BA%C5%99ad
https://cs.wikipedia.org/wiki/N%C3%A1t%C4%9Brov%C3%A9_hmoty
https://cs.wikipedia.org/wiki/Rez
https://cs.wikipedia.org/wiki/2014
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pont_des_Arts
https://cs.wikipedia.org/wiki/Pa%C5%99%C3%AD%C5%BE
https://cs.wikipedia.org/wiki/Den_svat%C3%A9ho_Valent%C3%BDna
https://cs.wikipedia.org/wiki/Z%C3%A1mek_l%C3%A1sky


10 
 

ROZHOVOR S PANÍ ZÁSTUPKYNÍ 
 

Jakou třídu jste měla, když jste byla třídní učitelkou? 

9.A 

 

Líbí se vám být zástupkyní? 

Ano. 

 

Učíte stále nějakou třídu? 

Ano. 

 

A jakou? 

Například 9.A. 

 

A budete učit někdy i nás? 

Promiň, ale vůbec nevím. 

 

 

 

Marcela Vybíralová, 6.B 
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ROZHOVORY S TĚMI NEJMENŠÍMI 
 
Již v minulém čísle jsme Vám nabídli rozhovory se dvěma žákyněmi prvních ročníků, které 
chodí do 1.A. Letos máme ve škole celkem tři třídy prvňáčků, takže o dotazované není 
nouze. Tentokrát naši redaktoři zavítali do tříd 1. B a 1.C. 
 
Matěj z 1.B 
 
Těšil ses do školy, když jsi byl ve školce? 
Jo. 
 
A na co ses těšil nejvíce? 
Že budu dostávat jedničky. 
 
Je škola taková, jak sis ji představoval? 
Ano, je. 
 
Co se ti ve škole líbí? 
Velká přestávka. 
 
Proč? 
Protože mám více času se vyřádit s kamarády. 
 
Co se ti ve škole nelíbí? 
Ve škole se mi líbí všechno. 
 
Našel sis ve škole nového kamaráda? 
Ano, čtyři. 
 
Chutná ti jídlo ve školní jídelně? 
Ano, chutná. 
 
Chodíš do školní družiny a líbí se ti tam? 
Ano, chodím. Líbí se mi tam. 
 
 
Filip z 1.B 
 
Těšil ses do školy, když jsi byl ve školce? 
Trochu ano. 
 
Je škola taková, jak sis ji představoval? 
Ano, takle jsem si ji představoval. 
 
Co se ti ve škole líbí? 
Všechno. 
 
A co hlavně? 
Velká přestávka , protože s klukama trénujeme fotbal. 
 
Co se ti ve škole nelíbí? 
Že mi nechutnají polévky ve školní jídelně. 
 
Našel sis ve škole nového kamaráda? 
Ano, dva. 
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Chodíš do školní družiny a líbí se ti tam? 
Ano, chodím. Líbí se mi tam. 
 
Zpovídali: Josef Straka, 6.B, Vojtěch Matějka, 6.A 
         
  

Matěj Hron z 1.C 

  

Jaký je tvůj oblíbený předmět? 

Tělocvik. 

 

Proč? 

Protože tam hrajeme hry. 

 

Chodíš do školní jídelny? 

Ano. 

 

A chutná ti jídlo? 

Ano. 

 

Znáš někoho z třídy 6.B? 

Jenom Terezu. 

 

Jaký je tvůj nejlepší kamarád? 

Milánek. 

  

Tereza Vilimovská z 1.C 

  

Jaký je tvůj oblíbený předmět? 

Výtvarná výchova. 

 

Proč? 

Protože tam malujeme. 

 

Chodíš do školní jídelny? 

Ano. 

 

A chutná ti jídlo? 

Ano. 

 

Kolik máš kamarádů? 

Sedm. 

 

Jaká je tvoje nejlepší kamarádka? 

Sofie. 

 
Zpovídaly: Tereza Růžičková, Marcela Vybíralová (obě 6.B) 
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DRUŽINA – dvojčíslí prosinec a leden 
 

Ve družině bylo v měsíci prosinci pořádně veselo. Všichni se nemohli dočkat Vánoc, 
a tak zdobili, tvořili, pekli, zpívali a dělali ještě spoustu dalších věcí, kterými si čekání 
ukrátili.   
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Největší akcí byla ovšem Mikulášská nadílka. Jako poděkování a taky tak trochu 
z vděčnosti, že čerti do družiny nepřišli, děti zazpívaly a zarecitovaly nacvičené 
básničky a písničky. A protože se jim vystoupení moc povedla a dárečky nemusí vždy 
přinést jen Ježíšek, dostalo každé oddělení krásné nové vláčkodráhy. Všichni měli 
z dárků velikou radost a mašinky se rázem staly nejoblíbenější hračkou. 
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Ani v lednu děti ve družině nezahálely. Uskutečnila se zimní olympiáda, šperkařská 
dílnička či soutěž o krále a královnu pexesa. Všichni se výborně bavili a už se těší, 
jaké další skvělé aktivity a zážitky si pro ně paní vychovatelky v dalších týdnech 
připraví. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
My v redakci i nadále vše pečlivě sledujeme, dokumentujeme a těšíme se, že Vás i v 
dalších číslech budeme informovat o uskutečněných akcích, a to slovem i mnoha 
obrázky. 
             
 
   
 
  
  
  
  
  
  
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

Tereza Růžičková, 6.B 
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TIPY A RECENZE 
 

 

DENÍK MALÉHO POSEROUTKY se stále těší velké oblibě 

 

Byla jsem v knihovně se zeptat, jakou knížku si rádi vypůjčují děti z naší školy. Paní z knihovny 

mi dala spoustu návrhů. Jako tip pro Vás jsem si vybrala můj oblíbený DENÍK MALÉHO 

POSEROUTKY.  Pro ty, kteří se s „Poseroutkou“ ještě neseznámili, přináším tip na můj 

oblíbený díl s názvem Výlet za všechny peníze. 

 

„Rodinný výlet by měla být veliká legrace… pokud samozřejmě nejste Heffleyovi. Cesta začala 

slibně, ale pak přišlo hned několik špatných odboček. Záchody na benzínce, vyšinutí racci, 

pomačkaný nárazník a prase na útěku – nic z toho úplně nesplňuje Gregovu představu o pěkně 

stráveném čase. Ale i ten sebehorší výlet se může proměnit v dobrodružství – a na tohle 

Heffleyovi fakt jen tak nezapomenou...“ 

       Marcela Vybíralová, 6.B 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Máme tu i něco pro ty, kteří více času tráví s myší a klávesnicí než s knížkou. Pro 

milovníky počítačových her je tu známé GTA tentokrát již s pořadovým číslem 5. 

 
Název GTA 5 je ve zkratce Grand Theft Auto 5. V této hře jde především o to plnit mise. V 
misích se například musí udělat nějaký závod nebo letět letadlem atd. Během celého hraní se 
získají celkem 3 postavy: Michael, Franklin a Trevor. Každá umí něco jiného. Celé hraní se 
odehrává v Los Santos. V této hře se dá dělat více věcí, například jezdit na lodi, v autě, zabíjet, 
jít na pouť atd. 

 
Tuto hru vytvořila společnost RockStar. Hra se nejčastěji kupuje 
na Steamu asi za 60 €, což je v přepočtu asi 1500 Kč. 
 
 Hru GTA 5 doporučuji. 

      Josef Straka, 6.B 
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Přinášíme opět také pár tipů na filmové novinky, které stojí za návštěvu kina. 
 
Pro ty, kteří mají rádi svět animovaných filmů doporučujeme zhlédnout nejnovější animované 
dobrodružství plné humoru, kouzel, ohně a ledu, tedy film s názvem Sněhová královna: 
Tajemství ohně a ledu. 
 
V únoru se k nám do kin dostává také velmi oceňovaný snímek Tři billboardy kousek za 
Ebbingem. Jedná se o krimi komedii, pod níž se podepsal oscarový režisér Martin McDonagh. 
 
Pro příznivce českých komedií je v kinech k vidění novinka Zoufalé ženy dělají zoufalé věci, 
jejíž scénář pochází z pera Haliny Pawlovské. 
 
Také pro milovníky životopisných filmů tu máme tip. Jedná se o skvělý film ze života W. 
Churchilla. Film se jmenuje Nejtemnější hodina. 
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 PRÁCE ŽÁKŮ 
 
Ve třetím čísle časopisu přinášíme ukázku z pololetní slohové práce žáků ze šestého ročníku, 
jednu z básní vlastní tvorby od našich redaktorů Pepy a Vojty a také ukázku výtvarných prací 
žáků prvního stupně. 
 
 
TOKIO (popis města) 
 
Vybral jsem si Tokio, protože se mi líbí futuristický styl tohoto města. Nachází se v Japonsku. 
Počet obyvatel je 9 milionů (což je asi ¼ Japonska). Kvůli velkému používání aut je v Tokiu (a 
v celém Japonsku) znečištěné ovzduší. Auta zde jezdí na levé straně. V Tokiu se také auta 
vyrábí, například značka Toyota. 
 
Jak už jsem řekl, Tokio je jedno z těch nejfuturističtějších velkoměst. Každá ulice je zaplněna 
nejrůznějšími billboardy. Je zde také hodně restaurací, stanic metra, hotelů a arén, kde zpívají 
kapely hudebních žánrů J-POP, a to je dost na město, které má rozlohu 622 km2.. O nějakých 
konkrétních památkách toho zase tolik nevím. 
 
Některé akce, které zde jsou, jsou závody aut a jak jsem už říkal arény s hudbou. 
 
Podle mého názoru je toto město velmi pěkné a futuristické a chtěl bych se sem někdy v 
budoucnu podívat. 
          Josef Kavan, 6.B 
 
 
Kozy 
 
 
V pralese jsem v lese 
potkal jsem tam kozu 
(zahlédl jsem ji v dáli, zahlédl jsem ji v dáli) 
šel jsem dál 
a potkal jsem ji zas 
měla tam kámošky 
přezdívané koznošky. 
 
Kozel sháněl potravu 
a neměl žádnou náladu 
potkal naše koznošky a 
ukázal jim parůžky 

přišla za ním koznoška a uháněl s ní dál.  

Josef Straka, 6.B, Vojtěch Matějka, 6.A 
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VYSVĚDČENÍ 
 
Jak jsme slíbili, přinášíme pár čísel ze statistik, která se týkají nedávného pololetního 
vysvědčení. 
V níže uvedené tabulce si můžete prohlédnout, kolik žáků z každé třídy získalo vyznamenání 
nebo kolik žáků dosáhlo na metu nejvyšší, samé jedničky. 

 

 

  
POČET ŽÁKŮ VE 

TŘÍDĚ 

 
POČET ŽÁKŮ S 

VYZNAMENÁNÍM 

 
POČET ŽÁKŮ SE 

SAMÝMI 
JEDNIČKAMI 

1.A 18 18 18 

1.B 19 19 19 

1.C 19 19 18 

2.A 28 25 21 

2.B 25 24 17 

3.A 22 14 10 

3.B 20 16 8 

4.A 20 19 15 

4.B 21 16 10 

4.C 21 13 4 

5.A 21 18 8 

5.B 19 11 4 

5.C 21 14 3 

6.A 23 8 2 

6.B 24 12 1 

7.A 23 0 11 

7.B 23 5 0 

8.R 29 12 2 

9.A 21 7 2 

9.B 20 6 1 
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POZVÁNKA NA EDISON 
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Další číslo časopisu Džej. Pí. vyjde ve čtvrtek 8. března 2018. 
 
A co nás v něm čeká? 
 
Především velká reportáž z plánovaného projektu EDISON, fotodokumentace z 
uskutečněných akcí a velikonoční speciál. Dále nebudou chybět rozhovory, ukázka ze 
slohových prací našich nejstarších žáků a mnoho dalšího. 

 
Na časopise se podíleli: 

Tereza Růžičková, Marcela Vybíralová, Josef Straka, Vojtěch Matějka, 
Mgr. Barbora Petříčková a Mgr. Eva Sosnovcová 

 


